
Ökotúra a Duna-deltában
2020. június 24 - 28

Normál ár: 220.000 Ft
Törzsutas ár: 200.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást autóbusszal és hajóval.
3 éjszaka szállást a Duna-deltában, négycsillagos exkluzív szállodában, kétágyas szobákban.
1 éjszaka szállást Bukarestben, középkategóriájú szállodában, kétágyas szobákban.
4 reggelit és 1 ebédet.
2 hajókirándulást a Duna-deltában.
A természetvédelmi terület belépődíját.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A repülőjegyet és a repülőtéri illetéket.
A taxik költségét Bukarestben.
A további étkezést.
A belépőket és fakultatív programokat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 85.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási, betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 12.840 Ft
Betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 4.040 Ft
Útlemondási biztosítás: 11.000 Ft

Létszám: 10 - 20 fő
Életkor: 7 - 70 év
Hiányzás a munkahelyről: 3 nap

Repülés:

Az utazáshoz szükséges Tarom repülőjegyet saját magad tudod lefoglalni és kifizetni a légitársaság honlapján.
Az utazás indulása GARANTÁLT! A repülőjegyet bármikor megvásárolhatod, az utazás biztosan indul!
Menetrend:
Június 24: Budapest-Bukarest: 09:15-11:55
Június 28: Bukarest-Budapest: 18:50-19:40
A repülőjegy lefoglalásában mi is szívesen segítünk; a jegykiállítási díjunk: 5000 Ft.

Részletes program
1. nap
Bukarest – Murighiol – Duna-delta

https://www.tarom.ro/en


Repülés: délelőtt Budapestről a Tarom járatával Bukrarestbe repülünk.
Utazás: a bukaresti repülőtérről autóbusszal folytatjuk az utazást a Duna-delta felé. Körülbelül 5 óra buszozás után érkezünk a delta
mellett fekvő Murighiol városába, ahol a kikötőben hajóra szállunk át.
Duna-delta: a 10 országot érintő Duna hatalmas területről gyűjti össze vizét és ömlik óriási deltatorkolattal a Fekete-tengerbe. Ha a
Volga torkolatát nem számítjuk, a Dunáé Európa legnagyobb deltavidéke. Számtalan folyóág és csatorna, sziget és félsziget, láp és
mocsár, tavak és ártéri erdők alkotnak hatalmas földrajzi és ökológiai rendszert. A háborítatlan természet páratlan élővilággal párosul. A
deltában előforduló 300 madárfajból legalább 170 költ itt: többek között kárókatonák, pelikánok.
Green Village Resort: hajóval érkezünk a szállásunkra, egy exkluzív hotelbe, amely stílusában az afrikai szafari lodge-okat idézi. A
szobáink különálló épületekben, villákban lesznek. A hotel épületei a Fekete-tenger közelében, Deltaszentgyörgy mellet épültek. Három
éjszakát töltünk ezen a gyönyörű helyszínen, amely a pihenés mellett számos programlehetőséget is kínál.
Kirándulás a Fekete-tenger partjára: a szobáink elfoglalása és rövid pihenés után egy kirándulásra indulunk. A célunk a Duna
Szentgyörgy-ágának torkolata, ahová egy homokos úton sétálva jutunk le. Útközben különféle madarakat és vadon élő teheneket
láthatunk. Maga a torkolat nagyon szép látványt nyújt, amint a nyugodt Duna találkozik a hullámzó Fekete-tengerrel. Megpihenünk a
homokos tengerparton, megnézzük a naplementét, majd a már ismert úton visszasétálunk a szállodába. Táv: 5 km, a túra nehézsége: (*).
Szállás: szálloda.

2. nap
Deltaszentgyörgy – Tuzla hajóroncs – Deltaszentgyörgy

Hajókirándulás: délelőtt egy hajókirándulásra indulunk a Tuzla hajóroncshoz. A szállodánk kikötőjében motoros hajókra szállunk,
amiket lipovánok, orosz származású, de már legalább 200 éve a Duna-deltában élő férfiak irányítanak. Kisebb-nagyobb csatornákon és
tavakon haladunk keresztül, amik partján régen török hajók kötöttek ki. Egészen a Sacalin-lagúnáig hajózunk, amit egy homokpad
választ el a tengertől. A vidék rengeteg hattyú, gém, pelikán, kormorán és sirály kedvenc élőhelye, a víz felszínét pedig sok helyen
tavirózsa mezők borítják. A Sacalin-lagúna végében található a Tuzla teherszállító hajó roncsa, amely a konstanciai hajógyárból tartott
volna Oroszországba, de egy homokpadon megfeneklett. Azóta az itt élő madarak vették birtokukba. Megkerüljük néhányszor a
hajóroncsot, majd folytatjuk a hajókirándulást. Megnézünk egy régi halgyűjtő telepet, ahol a nyári melegben jégvermekben tárolták a
halakat az itt élő emberek. A hely azóta is a halászok kedvelt helye, sokat közülük itt szokták javítani a csónakjaikat vagy tisztítani a
hálóikat. Ezután újabb csatornákon és sűrű nádasokon haladunk keresztül, míg végül visszaérkezünk a szállodánkba.
Green Village Resort és Deltaszentgyörgy: a délutánt szabadprogram keretében töltjük a szálloda területén, amely sokfajta módját
kínálja a pihenésnek. Fényképezőgéppel a kezünkben fedezhetjük fel a resort környezetét, napozhatunk, úszhatunk a medencében,
kereshetünk egy nyugodt pihenőhelyet, ahol egy jó könyv társaságában időzhetünk, vagy gyalogosan fedezhetjük fel Deltaszentgyörgy
települését.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli.

3. nap
Deltaszentgyörgy – Letea-erdő – Sulina – Deltaszentgyörgy

Letea-erdő: egész napos kirándulásra indulunk Románia legrégebbi természetvédelmi területére, a delta szívében fekvő, csaknem ezer
éves Letea-erdőbe. A szállásunkról ezúttal is hajóval indulunk és először a Fekete-tengeren, a part közelében haladunk, majd a
mesterséges Sulina folyóágon folytatjuk a hajózást. Az élővilág nagyon dús ezen a vidéken, az öreg tölgyfák szinte boltíveket alkotnak a
víz felett. Több nagy tavon haladunk át, amik vize a reggeli órákban annyira sima, hogy az ég tükröződésének köszönhetően olyan
érzésünk támad, mintha a hajónk a felhők között repülne. A Letea-erdőben gyalog indulunk a vadon természeti szépségeinek
felfedezésére. A növényzet már-már a dzsungelek sűrűségét idézi, amely a Duna rendszeres áradásainak köszönhető. Megebédelünk,
majd felkeressük Sulina városát, amely a Sulina-ág és a Fekete-tenger találkozásánál épült. Közúton nem is lehet elérni a várost, csak a
Duna-deltán keresztül, illetve a Fekete-tengeren. Teszünk egy sétát Sulina központjában, majd visszahajózunk a szállodánkig.
Green Village Resort: a délután hátralévő részét pihenéssel tölthetjük a szállásunkon.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli és ebéd.

4. nap
Duna-delta – Murighiol – Bukarest

Green Village Resort: délelőtt ugyan elhagyjuk a szobáinkat, de a nap első részét még a szálloda területén töltjük. A medencénél, a
bárban vagy a kertben múlathatjuk az időt majd megebédelhetünk a hotel éttermében.
Utazás: kora délután elhagyjuk a Green Village Resort területét és először 2 órát hajózunk, majd 5 órát buszozunk Bukarestig.
Bukarest: a kora esti órákban foglaljuk el a szállásunkat egy hotelben, majd szabadprogram keretében fedezhetjük fel a bukaresti
belváros késő esti életét.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli.

5. nap
Bukarest – Budapest

Bukarest: a reggeli után elhagyjuk a szobáinkat, de a csomagjainkat a szállodában hagyva, Bukarest néhány nevezetességéhez indulunk.
A legfőbb látnivaló az Elnöki Palota, amely a világ második legnagyobb kormányzati épülete az amerikai Pentagon után. A kolosszális
méretű palota 84 m magas és csaknem 365 ezer négyzetméter alapterületű. Délelőtt részt veszünk egy látogatáson a palota belső
termeiben, majd utána egy nagy sétát teszünk Bukarest belvárosában és a hatalmas I. Mihány parkban.
Repülés: délután visszataxizunk a szállodába a csomagjaninkért, majd a repülőtérre utazunk. Kora este indulunk a Tarom járatával
Budapestre, amivel az esti órákban érkezünk a Liszt Ferenc repülőtérre.
Étkezés: reggeli.

2. oldal



Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
Amennyiben irodánk foglalta a Tarom repülőjegyet, lemondás esetén ennek ára a jegykiállítási díjjal együtt nem visszatéríthető.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra
45-26. napok közt: a részvételi díj 50 százaléka kerül levonásra.
25-16. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
15 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A túrák nehézsége

Az utazás programja csupán könnyű kirándulásokat, kisebb-nagyobb sétákat tartalmaz, amiket minden egészséges résztvevő könnyedén
tud teljesíteni.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: sportos és kényelmes ruházat, edzőcipő, esőkabát, tartalék meleg ruha.
Felszerelés: kisméretű hátizsák a kirándulásokhoz, kulacs, napolaj, szúnyogriasztó, távcső.

Szállás

3 éjszakát töltünk a Duna-delta belsejében található, exkluzív Green Village Resortban. A komfortos, kétágyas szobák különálló
épületekben kaptak helyet. A szállodához saját kikötő, medence, kert és étterem tartozik. A szabadidőnkben bérelhetünk kerékpárt vagy
kajakot, ha a hotel tágabb környezetét is szívesen felfedeznénk egyénileg.
1 éjszakát egy középkategóriájú bukaresti hotel kétágyas szobáiban töltünk. 

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége tartalmazza a reggeliket, valamint egy ebédet az utazás harmadik napján. A további étkezéseket nem
tartalmazza az utazás ára. A szállodánk éttermében a helyi specialitások és nemzetközi fogások közül válogathatunk. Egy ebéd vagy
vacsora körülbelül 10-15 euróba kerül.
Romániában iható a vezetékes víz, de vásárolhatunk palackozott ásványvizet is. Másfél liter ivóvíz ára: kb. 0,5-1 €.

Időjárás

Az utazás ideje alatt kellemes, kora nyári idő várható. A legmagasabb nappali hőmérséklet 24-28 °C között valószínű, reggel és este
18-20 °C-ra számíthatunk.
Tartós esők nem valószínűek, de rövid záporok, zivatarok előfordulhatnak.
Ezeken az oldalakon ellenőrizheted a Duna-delta és Bukarest aktuális időjárását.

Kommunikáció

A szállodák személyzetével főleg angolul beszélhetünk, de szükség esetén a túravezetőnk szívesen segít ki minket a román
nyelvtudásával.
A szállodákban wifin keresztül érhető el az internet.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Romániába.

Személyzet

A Baraka túravezetője.

Egészségügy

3. oldal

https://www.baraka.hu/gyalogturak-nehezsege
https://www.yr.no/place/Romania/Other/Danube_Delta/
https://www.yr.no/place/Romania/Bucuresti/Bucharest/


Ajánlott gyógyszerek az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer. Jó ha van nálunk ragtapasz, sebfertőtlenítő
és fásli.
Az irodánk túravezetője elsősegélynyújtásban tud segíteni; gyógyszert nem tud biztosítani a résztvevőknek.

Elektromos áram

A szállodákban a magyar szabvánnyal megegyező csatlakozó áll rendelkezésünkre. A fényképezőgépek és mobiltelefonok akkumulátorait
a szobákban fel tudjuk tölteni.

Valuta

Románia hivatalos fizetőeszköze a lej (ROL). Célszerű még idehaza lejt váltanunk, vagy ha ezt nem tettük meg, akkor érkezéskor a
repülőtéren. 1 lej = kb. 70 Ft.
Később az utazás során a szállodák recepcióin válthatunk pénzt.
Az éttermekben fizethetünk euróval vagy bankkártyával is.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 150-200 €.

Helyszínen fizetendő költségek

Bukarest, taxi a szállodából a belvárosba: 4 személynek kb. 40 lej
Bukarest, taxi a szállodából a repülőtérre: 4 személynek kb. 60 lej
Bukarest, Elnöki Palota: 45 lej
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás a repülőre

Információ a repülőn feladható poggyászokról, valamint a kézipoggyászokról: Budapest Airport.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű magunknál tartani az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.

Biztosítások

A túrához legmegfelelőbb balesetbiztosítást az Európai Utazási Biztosító nyújtja, amit a jelentkezési űrlapon igényelhetsz.
Váratlan betegségek vagy balesetek esetén az útlemondási biztosítás nyújthat segítséget. Ilyen esetben a biztosító 10% önrész levonása
után visszafizeti az utazás árát.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője mindenképpen fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén
– eső, köd, rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélé-
sét, de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak
túrák. Ebben az esetben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni. Ez lehet egy másik, könnyebb túra vagy város-
nézés.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 7-70 év.
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